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                                                 ATA Nº 005/2024 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Clóves André Knob, 

que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de pé fazer a 

Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 

Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer 

e Rodrigo Galdino Schwingel. Em seguida, foi submetida a apreciação do Plenário a ATA da Sessão 

Ordinária do dia dezoito de março de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada, por unanimidade, com 

nove votos. Na PAUTA tivemos: os Projetos de Lei nº 018 e 019/2024 de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal; Os Projetos de Lei nº 005, 006, 007 e 008/2024, de iniciativa do Poder Legislativo; e as 

Indicações 002, 003, 004/2024, de iniciativa do Poder Legislativo Municipal, sendo que todas as 

proposições entraram na ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI nº 018/2024, de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a municipalizar trecho da rodovia ERS 419 que menciona 

e dá outras providências. Aprovado, com oito votos: o Presidente não votou. PROJETO DE LEI nº 

019/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor 

de R$ 6.000,00, com inclusão de meta no Orçamento do Exercício de 2024, para alocar despesas com 

serviços de tecnologia da informação e comunicação, com recursos do superávit financeiro. Aprovado, por 

unanimidade, com nove votos. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO nº 005/2024, de autoria da 

vereadora, Andréia Brinckmann Griebeler, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO SR. 

RAFAEL RODRIGO KLEIN. Aprovado, com sete votos: o Presidente não votou e com abstenção da 

autora. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO nº 006/2024, de autoria da vereadora, Andréia 

Brinckmann Griebeler, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO SR. ERNANI INÁCIO 

FOLLMANN. Aprovado, com sete votos: o Presidente não votou e com abstenção da autora. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO nº 007/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO POÇOANTENSE AO SR. GERSON LUIZ SCHULTE. Aprovado, com sete 

votos: o Vice-presidente em exercício não votou e com abstenção do autor. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO nº 008/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO POÇOANTENSE AO SR. DANIEL CARLOS ANDRES. Aprovado, com sete votos: o Vice-

presidente em exercício não votou e com abstenção do autor. INDICAÇÃO nº 002/2024, de autoria do 

vereador, Rodrigo Galdino Schwingel, para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de 

ampliar o cercamento eletrônico do Município, através da aquisição de mais 01 câmera de 

videomonitoramento e adoção dos demais procedimentos necessários. Aprovada, com sete votos: o 

Presidente não votou e com abstenção do autor. INDICAÇÃO nº 003/2024, de autoria do vereador, Clóves 

André Knob, para que o Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade de instalar Placas de limite 

máximo de velocidade permitida de 40km/h. Aprovada com sete votos: o Vice-presidente em exercício não 

votou e com abstenção do autor. INDICAÇÃO nº 004/2024, de autoria do vereador, Rodrigo Galdino 

Schwingel, para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar um redutor de 

velocidade próximo a empresa Metalbovi, localizada em Boa Vista. Aprovada com seis votos: o Presidente 

não votou e com abstenção do autor e do vereador Leonardo José Flach. ASSUNTOS GERAIS: o 

presidente comunicou que nesta sexta-feira, dia doze de abril não haverá rodada da Copa Transcitrus em 

função de festividades que ocorrem no Município de Brochier. Encerrando a sessão, o presidente em nome 

da Casa, agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia vinte e 

dois de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, para a qual convidou a todos para assistir a 

transmissão ao vivo. Estiveram presentes na sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de 

Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata que após lida, 

discutida e considerada de acordo, será assinada pelo presidente e demais vereadores. Poço das Antas, vinte 

e dois de abril de dois mil e vinte e quatro.  
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